

洛阳·城事

目前,我市立体停车场的数量已由去年的5处8个增加到8处18个

停车多,占地少,立体停车场正走俏



立体停车场



核心提示

□记者 韩铁栓/文 张斌/图

停车难正日益成为困扰城市管理者的大难题,特别是在老旧小区,“把车停在哪里”几乎成了车主们每天都要面临的问题。作为解决停车难问题的有效途径之一,立体停车场如今受到了越来越多的小区管理者的青睐。据市停车办统计,目前,我市立体停车场的数量已由去年的5处8个增加到8处18个,可停放1600多辆车。

立体停车场好在哪里?在其里面租个车位,费用如何?空中停车,车辆安全有保证吗?昨日,洛阳晚报记者就这些问题走访了我市部分立体停车场。

1 好处:节约空间,车辆安全有保障

西工区纱厂南路通元花园社区的立体停车场是我市第一个立体停车场,建于2000年,2002年投入使用。该社区物业办的何经理告诉洛阳晚报记者,立体停车场充分利用了有限的空间,成倍地提高了土地的利用效率。一般的地面停车场,不仅车与车之间要留出一定的空间,而且排与排之间还要规划足够宽的道路以供通行。立体停车场则只需在停车场前留出一条进出通道就可以了。有资料显示,传统地面停车场停50辆车大约需要1650平方米,而立体停车场(露天电梯塔式)只需50平方米,也就是说,可以达到平均1平方米停放一辆车。

玻璃厂南路耶赐城小区物业公司的负责人也表示,他们小区内北边的立体停车场可停车112辆,利用率是普通地面停车场的4倍。“如在路边或开放式地面停车场停车,车辆难免会出现被剐蹭、划伤现象,但立体停车场不仅有专门管理人员,而且有自动报警装置。”他说。

2 费用:每天不超过10元

作为车主,除了关心停放车辆的安全,停放费用也是不得不考虑的因素。

洛阳晚报记者了解到,因为立体停车场使用的多是先进的机械升降移动设备和电脑系统,所以必须坚持日常养护和检修,其管理费用自然也较一般的地面或地下停车场要高。

目前,我市已投用的立

体停车场主要为车主提供两种服务,一是购买固定车位,二是按月、按季或按年租用车位。

耶赐城小区一名业主告诉洛阳晚报记者,他在小区立体停车场里的车位是2008年前后买的,当时价格是7万元,而租用一个车位,现在每月应该是280元左右,平均每天不到10元。

3 安全:定期对设备进行养护和检修

前不久网上曾曝出郑州有车辆从立体停车场上摔下的事件。作为完全靠机械“空中作业”的立体停车场,日常车辆安全靠什么保证?

在老城区政府的立体停车场前,老城区政府机关事务管理局的魏先生说,立体

停车场都是钢架结构,其车辆升降板使用的也都是钢索或铰链,承重能力在2吨以上,而一般的车辆自重达不到这个重量,同时立体停车场按规定要定期进行设备的养护和检修,“摔车”的事基本上是不会发生的。

4 声音:建立体停车场,可找市停车办帮忙

市停车办有关负责人表示,今后,我市将进一步倡导、鼓励各企事业单位和有关物业管理公司建设公共立体停车场,并给予政策上的优惠和支持。企事业单位和有关公司建设立体停车场前,可到市停车办进行备案,市停车办将协助进行指导性

勘察,引导办理相关建设手续,协调相关单位对立体停车场建设单位的资质进行审核,建设完工后则协调相关单位对立体停车场建设质量进行验收,并在先期审批、投资建设、后期管理等方面提供全程跟踪服务。咨询电话:63900089。

歌声动心弦 乐迷享盛宴

洛阳“好声音”第二场初赛10名选手晋级,下场比赛19日进行

□景庆霞/文 记者 杜武/图

12日下午,老城区青年宫广场上,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛第二场初赛现场气氛热烈。经过近3个小时的激烈比拼,共有10名选手成功晋级。下场比赛将于19日进行,人气选手投票也在进行中,期待您的参与。

1 神曲、反串、英文歌一个不少

如果想了解神曲《小苹果》有多红,到比赛现场就知道了。此场比赛1号选手为一对组合,简单明快的《小苹果》一开场就引起了许多人的共鸣,大家一起跟着选手哼唱,直接将比赛推向了高潮。9号选手吴洋和13号选手金哲属于灵魂歌者,深情的演唱直拨心弦,最后俩人不负众望分别摘得冠、亚军。16号选手马慧青唱的是英文歌,不管是发音,还是台风、音质都非常不俗,最终摘得了季军。27号选手王京阁曾在酒吧驻唱多年,这次他一人分唱男、女声,赢得了阵

掌声。

最终,吴洋等10名选手成功晋级,接下来他们将争夺洛阳的冠、亚、季军及直通浙江卫视《中国好声音》第四季席位,并有机会成为中国电信洛阳分公司的形象代言人和“重走丝路 洛阳启程”活动的丝路歌者。

在比赛现场除了能享受音乐,还能参加互动活动,中国电信洛阳分公司微信摇一摇、安德莉亚吃蛋糕比赛等活动受到了观众的热烈欢迎,让现场增加了许多笑声,幸运参与者也获得了丰厚的奖品。

2 人气选手期待你的投票

19日,将进行第三场初赛,有音乐梦想的你,还可以继续报名。

报名条件:15岁至30岁,男女不限。

报名方式:扫描易信或爱城市二维码,按提示填写报名信息即可;在中国电信洛阳分公司各营业厅报名。

目前,人气选手投票也已全面展开,为喜欢的选手投上一票,天翼4G智能手机或6个月电信20M光纤宽带的使用权就有可能属于你。

具体投票方式:扫描爱城市二维码,按提示点击“我要投票”,即可为喜欢的选手投票。

天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛由中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团主办,洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广

播承办,活动也得到了安德莉亚蛋糕、恒源祥家纺、洛阳邮电国旅、八方电器、快乐柠檬饮品、青岛啤酒、云微科技、黑暴舞校等的大力支持。

咨询电话:
15517958882
(袁先生)



女歌手演唱投入



易信



爱城市